
Валентин Инцко: Треба размишљати о смени Милорада Додика, Руси ме нападају да сам једностран и да сам против Срба, што није тачно
среда, 16 новембар 2016 20:23

 Сарајево -- Високи представник међународне заједнице у БиХ Валентин Инцко рекао је
да треба размишљати о смени председника Републике Српске Милорада Додика.

  Одговарајући на питање о могућим санкцијама председнику РС Милораду Додику због
одржаног референдума о Дану републике, Инцко је за регионалну Н1 телевизију рекао
да о тој опцији "треба размишљати".

  

"Ја сам рекао за један амерички часопис да о смени Додика треба размишљати. Осим
Руса, сви су тамо дали подршку мом извештају, где сам тврдио да је референдум
илегалан. Ту сам добио јасну подршку, то је порука да треба поштовати Устав", рекао је
високи представник, који је прошле седмице поднео извештај о стању у БиХ пред
Саветом безбедности УН-а.

  

Инцко је нагласио да је његова дужност, као високог представника, да указује на
непоштовање Устава.

  

"Срби су фини људи, али ако се неко огреши о Устав, ја морам то рећи, на таквој сам
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позицији", навео је он.

  

Високи представник даље је казао да је задовољан реакцијама на његов извештај у
Савету безбедности УН-а.

  

"Био сам задовољан оним што сам видео у Њујорку. Изгласана је резолуција, Руси су
гласали за њу и биће продужетка ЕУФОР-ових снага овде. Руси су ме напали да сам
једностран и да сам против Срба, што није тачно", навео је Инцко.

  

Према његовим речима, у БиХ има позитивних елемената и та земља може радити на
томе да буде кандидат за чланство у ЕУ.

  

"Живот грађана је остао исти, али БиХ је сада одлучила какав ће правац имати у
будућности", рекао је високи представник у БиХ.

  

Говорећи о политици САД према БиХ после победе републиканског кандидата Доналда
Трампа, Инцко је оценио да би "било би добро да је Хилари Клинтон победила, јер
познаје ову земље".

  

"Не треба се заварати. Има других тема, БиХ није прва тема тамо. Мислим да Америка
има интерес за мир у свету и сигурно ће БиХ у том смислу добити адекватну подршку",
рекао је он.

  

(Бета)

  

 2 / 2


